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1. Dempsterovo pravidlo

Niekedy sa oznacuje aj ako Ginsbergovo pravidlo.
GLOBI(a, b), (¢, d)] = (X, y)

(1-a)l-c¢) (1-b)(1-d)
P(ano)=x=1 - P(nie)=y=1 -
1 - (ad + bc) 1 - (ad + bc)

Ak nebudeme uvazovat' pravdepodobnost’ neplatnosti vyroku,
tedab=0ad=0, potom:

P(ano) =a+c—ac P(nie)=0.
Ide o sposob agregacie v ES Mycin.
V EXSYS-¢ je to vztah pre nezavislé pravdepodobnosti.
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2. Ostatné kombinacné funkcie

NEG (a,b) = (b, a)
CONJ [(a, b), (¢, d)] = min [(a, b), (c, d)]
DISJ [(a, b), (c, d)] =max [(a, b), (c, d)]

CTR: N(Z)=min [N(P), N(PIZ)]
(X, y) = min [(a, b), (p, q)]

N(Z) = (%, y)

P> N

NPUZ) = (p, q9)

P N(P)=(a,b)
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3. Centrum dempsterovej dvojice

Ako porovnat’ dve dempsterove dvojice?

Tak, ze vypocitame centrum kazdej dempsterovej dvojice a
porovname vypocitane centra.

d  Centrum ur¢ime pomocou funkcie:
h(a, b) = GLOB [(a, b), (0.5, 0.5)]
1 Ak pouzijeme dempsterovo pravidlo, dostaneme:

U O

(1-a)(l-0.5) 1-b l-a
x=1- = =1l-y y=
1-(0.5a+0.5b) 2-a-b 2-a-b

Katedra kybernetiky a umele;j inteligencie
FEI, TU v Kosiciach ——



4. Centrum konfidencného intervalu

Konfidencny interval <a,1-b> sa zobrazi pomocou funkcie
h(a,b) do jedneho bodu: <x, 1-y>, kedze x = 1-y.

|P (nie) =y
TR RIARE SRR ¢ = h(a, b), teda centrum

interval <§a, 1-b), resp.
dempgt. dvojice (a, b)

B

P (ano) =x

0 a Ecz b 1
Rt
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5. Usporiadanie dempsterovych dvojic

Podl'a centra je mozné usporiadanie dempsterovych dvojic.

Pre dvojice (a, b) a (c, d) plati:
AK h((a, b)) <h((c, d)) POTOM (a, b) <(c, d)
AK h((a, b)) =h((c,d)) & a<c POTOM (a, b) <(c, d)
Poznamky:
1. Neutralny prvok je (0.5, 0.5)
2. Centrum staci pocitat’ iba podl'a vzorca pre x:
1-b

x =c=h((a, b)) =

2-a-b
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